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1er Défi  التحدي الأول   

Ali le jardinier plante les tulipes et des marguerites dans un parterre 

carré de 12 cm de côté. Les marguerites sont plantées dans les deux 

zones grisées. 

Quelle est l’aire totale des zones avec des marguerites ? 

A) 48 m2     B) 54 m2     C) 72 m2     D) 77 m2     E) 96 m2 

 

 

2ème Défi التحدي الثاني 

²Sur la figure , les trois  triangles HIJ , KHG  , GJK  , sont 

isocèles ( IJ = JH  ,  HG= GK et  JK = KG ). Si de plus le triangle 

HIK était isocèle en I, Combien mesurerait l’angle HIK ? 

A) 30°          B) 36°            C) 40°             D) 44°         E) 45° 

 
 

 


